



ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ
"PEACE & FRIENDSHIP" STADIUM

Α. ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ
185 47 ΝΕΟ ΦΑΛΗΡΟ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΤΗΛ. : 210 4893000
FAX : 210 4893036
www.sef-stadium.gr
secretary@sef-stadium.gr

Ημερομηνία 25 Φεβρουαρίου 2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στις 23 Φεβρουαρίου στις 9:30 το πρωί εγκαινιάστηκε στο ΣΕΦ το πρόγραμμα «Σέβομαι τη Διαφορετικότητα – Γνωρίζω τον Αθλητισμό» με τη συμμετοχή του 1^ο Γυμνασίου Ηλιούπολης. Συντελεστές του προγράμματος είναι το Διοικητικό Συμβούλιο του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας, το Διεθνές Κέντρο Ολυμπιακής Εκεχειρίας, το Βρετανικό Συμβούλιο και ο Σύλλογος Ελλήνων Ολυμπιονικών.

Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά την αθλητική εγκατάσταση, να μάθουν την ιστορία του Σταδίου, να παίξουν και να φωτογραφηθούν στην αρένα του ΣΕΦ και στη συνέχεια να διδαχθούν τα αθλήματα μέσα στα προπονητήρια του ΣΕΦ με τη βοήθεια Ελλήνων Ολυμπιονικών και Πρωταθλητών. Ο χώρος των προθερμαντηρίων του Σταδίου που αποτελείται από 10 αίθουσες φιλοξενεί αθλήματα όπως Μπάσκετ, Βόλεϊ, επιτραπέζια αντισφαίριση, Άρση Βαρών, Ρυθμική γυμναστική, Τζούντο, Ζίου Ζίτσου, κτλ. Σε κάθε επίσκεψη θα δίνεται η δυνατότητα χρήσης της αντίστοιχης αίθουσας έτσι ώστε τα παιδιά να μαθαίνουν τον αθλητισμό και τις αξίες του μέσα από δράσεις και τεχνικές γνώσεις. Στόχος είναι να μπορέσουν οι μικροί μας φίλοι να κατανοήσουν μέσα από το παιχνίδι, τη δύναμη του αθλητισμού και την ανάγκη αξιών ως βασικό συστατικό του, να συνομιλήσουν με Ολυμπιονίκες και πρωταθλητές και να εμπνευστούν από τα ιδεώδη του Ολυμπισμού αλλά και να ενημερωθούν για μία σειρά από πολύ σημαντικά θέματα, όπως η χρήση αναβολικών, η βία εντός και εκτός γηπέδων και η αξία της εκεχειρίας. Στο χθεσινό πρόγραμμα γνωρίσαμε τα αθλήματα του Μπάσκετ, της Ρυθμικής γυμναστικής και του Τζούντο. Τους μαθητές χαιρέτησε και συνομιλήσε μαζί τους και ο υφυπουργός πολιτισμού και αθλητισμού κος. Σταύρος Κοντονής.

Στη συνέχεια ακολούθησε συνέντευξη τύπου στην οποία παραβρέθηκαν οι: Ο Υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού Σταύρος Κοντονής, ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού Ιούλιος Συναδινός, ο Πρόεδρος του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας Νίκος Ιωαννίδης καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και οι εργαζόμενοι, ο Διευθυντής του ΔΚΟΕ, Δρ.

Κωνσταντίνος Φίλης, η Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών Βούλα Κοζομπόλη και η Γενική Γραμματέας Βούλα Ζυγούρη και η Διευθύντρια Προγραμμάτων και Συνεργασιών του Βρετανικού Συμβουλίου κα. Ανδρίτσου Αναστασία.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής κος. Καπράλος Σπύρος, ο Πρόεδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας κος. Κούβελος Ισίδωρος, η Αντιπρόεδρος του Διεθνούς Κέντρου Ολυμπιακής Εκεχειρίας κα. Φάνη Πετραλιά, ο Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κος. Γαβρίλης Γιώργος, ο Αντιπεριφερειάρχης Νοτίου Τομέα Αττικής κος. Καπάταης Χρήστος και πολλοί εκπρόσωποι δήμων, ομοσπονδιών, αθλητικών σωματείων, καθώς και ο παίκτης της ΚΑΕ Ολυμπιακός Βαγγέλης Μάντζαρης και αρκετοί Ολυμπιονίκες.

Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου ΣΕΦ

Βίκυ Κοκκίνη